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BlackList Aero – приклад, що ілюструє діяльність чорних колекторів та шахраїв в авіаційній галузі

У цьому матеріалі йтиметься про колекторів і не зовсім чесні компанії, які
обманюють своїх клієнтів на сотні тисяч доларів і ставлять під загрозу ринок
авіаперевезень.

Як працює ринок авіаперевезень?

Сучасний ринок авіаперевезень є складною системою, що включає великі і дрібніші
компанії, як національні, і міжнародні, регуляторів, аеропорти, постачальників послуг
і товарів для авіагалузі, споживачів та багатьох інших учасників. Основними
гравцями ринку є авіакомпанії, що надають послуги з пасажирських та вантажних
перевезень.

Щодня на авіаційному ринку укладаються тисячі угод на сотні мільйонів доларів.
Деякі компанії купують літаки, інші – технічне обслуговування та інші послуги. Не
завжди все йде гладко, як у будь-якій іншій галузі. Трапляються випадки, коли
постачальники не доставляють необхідні запчастини або товари вчасно, послуги не
надаються у повному обсязі або клієнт не сплачує повністю або вчасно. Все так само,
як і у будь-якому іншому бізнесі.

Для вирішення подібних ситуацій існують різні процедури – від досудового
врегулювання до судових розглядів у національних та міжнародних судах. Але є й
окремі компанії, які намагаються нажитися на проблемах деяких учасників ринку
тіньовими способами. Одна з таких компаній – BlackList Aero, роботу якої розглянемо
докладніше.

BLACKLIST AERO

Компанія «Blacklist Aero» та її генеральний директор Артем Дегтярьов позиціонують
себе як фахівці зі стягнення боргів на ринку авіаперевезень. Як вони пишуть на
своєму сайті, вони вносять боржників до чорного списку і працюють з ними,
використовуючи так звані «ефективні методи».

Що це за інструменти і як здійснюється ця робота – розберемося. Ми зібрали багато
інформації від учасників ринку, які у гонитві за швидким результатом вирішили
звернутися до компанії BlackList Aero. Метод їхньої роботи простий – вони беруть
гроші з клієнтів за передбачувані послуги зі стягнення заборгованості, але не
поспішають показувати результат, адже гроші можна отримати як від замовника, так і
від боржника. Як це можливо?

«Ефективні методи», що використовуються BlackList Aero, є цілим комплексом
незаконних прийомів, метою яких є моральний і психологічний тиск на компанії. По-
перше, це інформаційний тиск із загрозами репутаційної шкоди. Це включає
розміщення хибної та фейкової інформації в Інтернеті або соціальних мережах, що в
юридичній термінології називається наклепом з метою залякування і шантажу.

Після цього у справу вступає вимагання грошей та використання злочинних методів
стягнення боргу. Тут компанії вдаються до погроз, постійних телефонних дзвінків та
електронних листів керівникам та співробітникам, психологічний тиск, обманне
уявлення себе як юристів або навіть високопосадовців.

Інший метод – цілеспрямована робота з використанням фейкових адрес електронної
пошти для розсилки повідомлень з фейковими звинуваченнями та обіцянками
негативних репутаційних наслідків.

Такий комплексний підхід призводить до того, що боржник готовий платити, але не
своєму кредитору, а BlackList Aero. Таким чином, компанія забирає гроші як з клієнтів,
так і з боржників. У програші всі, окрім Артема Дегтярьова.

В Інтернеті багато інформації про самого Артема Дегтярьова, людину з кримінальним
та темним минулим. Знайти та прочитати її не складно.

Читайте також: Російський слід політичної справи «Артек»: хто такий Артем
Дегтярьов, і чому замовників досі не знайдено

Цікаво також, що, незважаючи на безліч подібних епізодів шантажу та здирництва,
компанія BlackList Aero залишається на плаву і продовжує свою незаконну діяльність.
Компанія зареєстрована в Англії, а це означає, що британській владі, можливо,
доведеться уважніше придивитися до незаконних методів роботи, які
використовується цією компанією.

На жаль, такі компанії досить складно виявити та покарати, оскільки методи шантажу
часто ховаються під завісою легальної діяльності, а їхні менеджери використовують
замасковані методи роботи. Це, у свою чергу, ускладнює завдання правоохоронних
органів щодо розслідування подібних випадків та припинення протиправної
діяльності BlackList Aero та її аналогів.

Але є ще один ефективний інструмент для запобігання роботі таких шахрайських
компаній – це пильність та обережність учасників авіаційної галузі, яким слід
ретельно перевіряти репутацію тих, з ким вони працюють та утримуватися від спроб
роботи з такими партнерами, якими б привабливими не були їхні пропозиції.

Автор: Олексій Новицький
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